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Mowitania Kulturplanung bietet Ihnen folgende Dienstleistungen

600 x Ferienwohnungen in Berlin - online buchen
über 350 Berliner Hotels - online buchen
Organisation und Durchführung von Klassen- und Gruppenfahrten
Stadtrundfahrten und individuelle Führungen
Dampferfahrten
Organisation von kulturellen Rahmenprogrammen für Firmen
Dolmetscher und Übersetzer in Berlin
Touristische Informationen

Bitte besuchen Sie unsere Seite - www.kulturplanung.de

Infoblatt zu Tarifen der öffentlichen Verkehrsmittel in Berlin

Das öffentliche Nahverkehrsnetz in Berlin ist sehr gut ausgebaut. Die S-Bahn und die Berliner
Verkehrsbetriebe BVG bringen Sie mit neun U-Bahn- und 15 S-Bahnlinien bringen Sie schnell
und sicher zu Ihrem Ziel. Im Ostteil der Stadt fahren darüber hinaus 28 Straßenbahnlinien.
Und auch in der Nacht sind mit zahlreichen Nachtbussen und -bahnen Ihrer Mobilität keine
Grenzen gesetzt.

Berlin Tarifbereiche: A B C 

Berlin ist in drei Tarifzonen aufgeteilt, wobei die Zonen A und B das Berliner Stadtgebiet
umfassen, Zone C reicht bis ca. 15 km in das Umland. Die meisten Ziele sind aber mit einem
Einzelfahrschein A/B zu erreichen. Neben Einzeltickets gibt es unter anderem Tages- oder
Wochenkarten.

Die Teilbereiche Berlin:

Grenze Teilbereich A: Berliner S-Bahn-Ring 

Grenze Teilbereich B: Landesgrenze Berlin 

Grenze Teilbereich C: Umland von Berlin (3 Wabenringe). Der Teilbereich C ist in 8
Segmente unterteilt, die zu den jeweiligen Landkreisen gehören. Die Stadt Potsdam wird der
Fläche des Landkreises Potsdam-Mittelmark zugerechnet.

Mit einem Fahrausweis für den Tarifbereich AB fahren Sie in Berlin immer richtig!

Anhand unserer Linienübersicht können Sie sich informieren. www.bvg.de
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Tarife der öffentlichen Verkehrsmittel in Berlin (Preisänedrungen vorbehalten)

Kurzstrecke

Die Kurzstrecke gilt im Tarifbereich Berlin für bis zu drei Stationen mit der S-Bahn, U-Bahn oder bis zu
sechs Stationen mit Bus oder Straßenbahn, unabhängig davon, welche Teilbereiche befahren werden.
Umsteigen kann man nur innerhalb des S- und U-Bahnnetzes. Fahrtunterbrechungen und Rückfahrten
sind nicht möglich.

Kinder bis zum vollendeten 6. Lebensjahr (bei Fähren bis zu 3 Kindern) können unentgeltlich
mitgenommen werden. Beim ExpressBus werden auch die Haltestellen mitgezählt, an denen der
ExpressBus ohne Halt vorbeifährt.

Die Kurzstrecke gilt nicht in RegionalBahn-Zügen (RB) und RegionalExpress-Zügen (RE). Bei
Fährverbindungen, außer Fähre F10 (Wannsee-Kladow), ist ebenfalls ein Kurzstreckenfahrausweis zu
lösen.

Tarif aktuell
Berlin

Teil- bzw. 
Tarifbereich

Preise in 
EUR

Kurzstrecke  1,20

Kurzstrecke, ermäßigt  1,00

*Der Ermäßigungstarif gilt für Kinder vom vollendeten 6. bis zum vollendeten 14. Lebensjahr sowie für
Inhaber von Berlin-Ticket bzw. Freizeitkarte.

Einzelfahrausweis Regeltarif, Ermäßigungstarif 

Einzelfahrausweise berechtigen zu einer Fahrt mit beliebigem Umsteigen unter Inanspruchnahme des
jeweils nächstfolgenden Anschlusses in Richtung auf das Fahrtziel über den reiseüblichen oder durch die
Fahrplananlage bedingten Weg. 

Rund- und Rückfahrten sind ausgeschlossen.

Mit diesem Ticket können Sie im Berliner Tarifbereich ABC oder in den Teilbereichen AB bzw. BC maximal 
zwei Stunden mit Bus oder Bahn fahren. Sie haben die Möglichkeit, alle Linien der U- und S-Bahnen,
Straßenbahnen sowie Omnibusse aller beteiligter Verkehrsunternehmen zu benutzen sowie die
RegionalBahnzüge, die RegionalExpresszüge und die Fähren.

Tarif aktuell
Berlin

Teil- bzw. 
Tarifbereich

Preise in 
EUR

Einzelfahrausweise Berlin AB
Berlin BC
Berlin ABC

2,10
2,30
2,60

Einzelfahrausweise,
ermäßigt*

Berlin AB
Berlin BC
Berlin ABC

1,40
1,60
1,90

Achtung: Zur Mitnahme eines Fahrrades oder eines Hundes benötigen Sie außerdem einen
Einzelfahrschein bzw. eine Tageskarte zum Ermäßigungstarif.

*Der Ermäßigungstarif gilt nur für Kinder vom vollendeten 6. bis zum vollendeten 14. Lebensjahr sowie für
Inhaber von Freizeitkarten

 



Kleingruppenkarten im Tarifbereich Berlin 

Kleingruppenkarten gelten  ab Entwertung für gemeinsame Fahrten von maximal fünf Personen Sie gelten
in den auf ihnen angegebenen Teilbereichen ab Entwertung ganztägig  am aufgedruckten Tag und
am Folgetag  bis 3.00 Uhr.

Kleingruppenkarten bedürfen der Entwertung und sind vom Fahrgast selbst und sofort bei Fahrtantritt zu
entwerten bzw. entwerten zu lassen. Die entwerteten Kleingruppenkarten sind nach Fahrtantritt nicht
übertragbar.

Tarif aktuell
Berlin

Teil- bzw. 
Tarifbereich

Preise in 
EUR

Kleingruppenkarte Berlin AB
Berlin BC
Berlin ABC

14,80
14,30
15,00

7-Tage-Karte 

Mit der 7-Tage-Karte bieten wir Ihnen Ihren "Zweitwagen" auf Zeit. 7-Tage-Karten gelten nach Entwertung
- an dem von Ihnen gewählten Tag - für sieben aufeinanderfolgende Kalendertage. Die Gültigkeit Ihrer
Karte endet nach der Entwertung am 7. Kalendertag um 24.00 Uhr. Die Karte ist übertragbar.

Tarif aktuell
Berlin

Teil- bzw. Tarifbereich Preise in EUR

7-Tage-Karte Berlin AB
Berlin BC
Berlin ABC
Berlin ABC + 
1 Landkreis (Lkr)

Berlin ABC + 2 Lkr oder 
Berlin ABC + 1 Lkr + 1
kreisfreie Stadt

Verbundgebiet

25,40
26,20
31,30

35,70

 

44,00

57,90

7-Tage-Karte für Azubi/Schüler Verbundgebiet
43,50

Die 7-Tage-Karte ist erhältlich in Verkaufsstellen und an stationären Automaten im U-Bahnbereich, nicht in
Bus und Straßenbahn.

Mehr Infos auch unter

www.bvg.de
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